
※カメラ本体・三脚・モバイルバッテリー及びアルミフレーム固定用バンドは付属しません。

Quick and Easy Robot for Everyone

KeiganMotor Camera Platform Kit (1/2)
KeiganMotor カメラプラットフォームキットをお買い上げ頂き誠にありがとうございます。

部品リストをご確認の上、不足がございましたら公式サイトからお問合せください。

カメラプラットフォームキットで上記ロボットを作成できます。（雲台のパン、チルト方向の移動が可能）

以下 URL または QR コードよりご登録ください。技術情報・ファームウェアアップデート情報をお送りします。
https://keigan-motor.com/tech_registration/

■メールマガジンご登録について

以下 URL または QR コードを参照しください。
https://docs.keigan-motor.com/readmefirst/powersupply

■その他ご準備いただくもの（モバイルバッテリー）

■組立方法（カメラアダプタキット）

組立方法は以下 URL または QR コードから組立手順を参照してください。
https://docs.keigan-motor.com/motoroptions/cameraadkitf/camera

■組立方法（カメラプラットフォームキット）

組立方法は以下 URL または QR コードから組立手順を参照してください。
https://docs.keigan-motor.com/motoroptions/robotstarterkitf/assembly_instructions

カメラアダプタキットの部品で
作成できる箇所

カメラプラットフォームキット
の部品で作成できる箇所



六角レンチ

組立て用工具

対辺2, 2.5 ,3,4(mm)各×１

対辺

カメラプラットフォームキット その他部品

CPフレームA CPフレームB カメラ固定用1/4ネジ CPフレームB固定ネジ

CP-1 CP-2 CP-3 CP-4

×２×１×１ ×２

内径Φ3.3（ブラック）内径Φ3.1（ブラック） M5x12 ボルト（ブラック）

CPフレームB固定SPワッシャ CPフレームB固定ワッシャ CPフレームA固定ネジ

CP-5 CP-6 CP-7

×４×２×２

KeiganMotor カメラプラットフォームキット 部品リスト

KeiganMotor Camera Platform Kit (2/2)

Quick and Easy Robot for Everyone

KM-1U 単体　※パーツのみのセットには付属しません。

KM-1U 本体 製品シリアルカード USB Type C-A ケーブル

×２ ×２×２

カメラアダプタキット部品（KM1OU-005-1KS)

カメラアダプタ上 カメラアダプタ下

CA-1 CA-2

×１×１

【付属】
1/4→3/8 変換アダプタ

【付属】
・UNC 1/4-20 ボルト
・ ゴムシート（貼付済 )

カメラアダプタ下固定用ネジ

CA-3

×４

M5x12 ボルト（ブラック）

ネジ大 (M3x6)

CA-4

×４

六角レンチ 2.5mm

20.06.24　Rev.3.1


